## 广州干式喷漆柜 质量保证-恒周

| 产品名称 | 广州干式喷漆柜 质量保证-恒周          |
|------|--------------------------|
| 公司名称 | 广州市恒周涂装设备有限公司            |
| 价格   | .00/普通                   |
| 规格参数 |                          |
| 公司地址 | 广州广州市海珠区小洲瀛洲路47号         |
| 联系电话 | 020-34075739 15920302585 |

## 产品详情

广州【干式喷漆柜厂家】直销 质量保证-恒周 干式喷漆柜厂家广州市恒周涂装设备有限公司成立于1998年,公司集设计、生产、售后服务于一体,产品涉及各种(喷漆、喷粉、电泳)涂装生产线、滤芯式粉末回收机、烘干炉、非标设备的设计、制作、安装和调试。设备经过多年的跟踪、改进,性能已经非常的稳定。公司开发研究的环保自泳涂装设备效果深受用户的好评。 干式喷漆柜采用纤维质过滤器与纸质过滤器的巧妙组合,使过滤效果达到98%以上安装,拆卸简单,便于用户更换维护.纸质过滤器由两层有孔,可折合的纸板粘合在一起组成的,并构成了一些v型的过率室;纸质过滤器可更换/不黏附涂料,使用寿命长。干式喷漆台在每一个过滤室中,孔的排列产生一种文氏管或气旋效应,强迫涂料微粒降落在过滤室底部,气流则从孔中排出,这种分离的高效率来源于这种文氏管效应。根据喷射产品性质的不同,分离率达到了96%。即使是那些又粘又重的涂料,表面都很少会出现堵赛的现象。纤维抟质过滤器,能阻隔每一微小喷涂物。 我公司竭诚欢迎新老用户来函来电,洽谈业务,共展鸿图全国免费服务热线400-012-0016 联系人:周先生干式喷漆柜价格实惠

交易一切以签订合同内容为准,欢迎广大客户来电洽谈 http://hengzhoutz.cn.alibaba.com

干式喷漆柜/干式喷漆柜价格/干式喷漆柜厂家/广州干式喷漆柜